



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2417 - 2024 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි සිකුරාදා - 2024.12.27

2417 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරාසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) – விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்

பக்கம்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

2396

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

2408

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2025, சனவரி மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2025, சனவரி மாதம் 03 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

தீபா நிலந்தி லியனகே,

அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2024 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க இரசாயனப் பகுப்பாய்வாளர் திணைக்களம்

மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பவியல் சேவை தொகுதியின் ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியல் சேவை அலுவலர் தரம் III இன் பதவிக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

(Open Competitive Examination for Recruitment to the Post of Laboratory Technological Services Officer -Grade III of the Sri Lanka Technological Service – 2024)

01. அரசாங்கத்தின் பகுப்பாய்வாளர் திணைக்களத்தில் வெற்றிடமாகவுள்ள மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பவியல் சேவை தொகுதியின் ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியல் சேவை அலுவலர் - பயிலுனர் தரத்தின் 16 பதவிகளுக்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு, பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கையின் பெண்/ஆண் இருபாலார்களிடமிருந்தும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

02. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடாத்தப்படுகின்ற போட்டிப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் தகுதியான வர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

03. இந்த போட்டிப் பரீட்சையானது பரீட்சை திணைக்களத்தால் 2025, சனவரி மாதம் கொழும்பு நகரத்தில் தாபிக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும்.

04. பரீட்சை நடாத்தல் மற்றும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்படிதல் வேண்டும். குறித்த சட்ட திட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்படுதல் வேண்டும்.

05. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்:

5.1 கல்வித் தகைமைகள்

(அ) சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் உட்பட மேலும் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் கல்வி பொது தராதர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

மற்றும்

(ஆ) விஞ்ஞான விடய துறையின் கீழ் கல்வி பொது தராதர (உயர் தரம்)

பரீட்சையில் சேவைக்கு ஏற்புடையதாக இரசாயனவியல் பாடம் உட்பட இணைந்த கணிதம், பௌதீகவியல், உயிரியல் மற்றும் விவசாயம் ஆகிய பாடங்களில் மூன்று (03) பாடங்களில் (பொது அறிவு தவிர்ந்த) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

5.2 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படுகின்ற இறுதி திகதியில் விண்ணப்பதாரிகள் 18 வயதுக்கு குறையாதவர்களாகவும் 30 வயதுக்கு மேற்படாதவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும். அதற்கேற்ப 2006.08.09 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1994.08.09 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு பின்னர் பிறந்த திகதியுடையவர்கள் மட்டும் இதற்காக விண்ணப்பம் செய்வதற்கு தகைமைப் பெறுவார்கள்.

5.3 விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

5.4 விண்ணப்பதாரிகள் நல்லொழுக்கமும்; மற்றும் சிறந்த உடல் ஆரோக்கியம் உடையவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

5.5 ஏதேனும் சமய பிரிவுக்கு உரிய மதகுருமார் இந்தப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமையற்றவராவார்கள்.

5.6 விண்ணப்பதாரி உரிய அனைத்து தகைமைகளையும் உரிய வயதெல்லையையும் விண்ணப்பம் கோருகின்ற அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் திகதியில் எல்லா வழிகளிலும் பூர்த்தி செய்திருந்தால் மட்டுமே, சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

06. விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முறை :

❖ விண்ணப்பமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் www.doenets.lk இணையத் தளத்தில் "Our Services" இன் கீழ் உள்ள "Online Applications- Recruitment Exams/E.B.Exams" ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன், விண்ணப்பங்களை நிகழ்நிலை தொடர்பு மூலம் (Online) மட்டுமே சமர்ப்பிக்கலாம். நிகழ்நிலை தொடர்பு மூலம் (Online) விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கப்படுதல் 2024, திசம்பர் மாதம் 30 ஆம் திகதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு ஆரம்பமாகுவதுடன், 2025, சனவரி மாதம் 30 ஆம் திகதி நள்ளிரவு 12.00 மணிக்கு முடிவடையும்.

❖ நிகழ்நிலை தொடர்பு மூலம் (Online) பரீட்சை களுக்கான விண்ணப்பம் ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பூர்த்தி செய்யப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியால் நிகழ்நிலை மூலம் முன்வைக்கப்படும் விண்ணப்பம் செல்லுபடியான விண்ணப்பப் படிவம் என்று திணைக்களத்தால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது/ ஏற்றுக் கொள்ளப்படவில்லை தொடர்பாக, முறைமையை அணுகுவதற்கு பயன்படுத்திய கைத்தொலைபேசி இலக்கத்திற்கு குறுஞ் செய்தி மூலம் (SMS) அல்லது மின்னஞ்சல் (E-mail) மூலம் அறிவிக்கப்படும். நிகழ்நிலை தொடர்பு மூலம் (Online) விண்ணப்பப் படிவம் பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர், பரீட்சை பொருட்டு தயாரிக்கப்பட்டுள்ள ஆலோசனை பத்திரத்தை (Instructions) பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளவும். விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்கின்றபோது குறித்த ஆலோசனைகளை கட்டாயமாக பின்பற்றவும்.

❖ தற்போது அரசாங்க சேவையில்/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்கள் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதியை தமது சுயவிபரக் கோவையில் உள்ளடக்குவதற்கு நிறுவனத் தலைவரிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரால் சான்றுப்படுத்திய விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதி மற்றும் சேவை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்று சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

இந்த பரீட்சைக்காக விசேட தேவைகளுடன் கூடிய விண்ணப்பத்தாரிகள் தோற்றுவதாயின், அது தொடர்பாக விண்ணப்பத்தில் கட்டாயமாக குறிப்பிடுதல் வேண்டுமென்பதுடன், உரிய மருத்துவ சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

07. பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை, பரீட்சை நடைபெறுகின்ற திகதி மற்றும் பரீட்சை நேர அட்டவணை பரீட்சார்த்திகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தின் மேற்பார்வையாளரிடம் தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பிக்காத எந்தவொரு விண்ணப்பதாரிக்கும் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டை அனுப்பி வைக்கப்பட்டவுடன், அது தொடர்பில் குறிப்பிடப்படுகின்ற அறிவித்தல் ஒன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் இணையதளத்தில் வெளியிடப்படும். மேலும் விண்ணப்பத்தாரிகளுக்கும் குறுஞ் செய்தி மூலம் (SMS) அறிவிக்கப்படும். அனுமதி அட்டை கிடைக்கப் பெறாவிட்டால், அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்துக்கு அறிவிக்க வேண்டும். உங்களிடம் வைத்துக் கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதியும், கொழும்புக்கு வெளியே

உள்ள பிரதேசமாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்பி வைப்பதற்காக தொலைநகல் இலக்கம் ஒன்றுடன் கடிதம் ஒன்றையும் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

08. பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றுக்கின்ற ஒவ்வொரு பாடம் பொருட்டும் மண்டபத்தின் பரிசோதகர் திருப்தியுறும் வகையில் தங்களது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும் என்பதுடன், அதற்காகப் பின்வரும் ஏதேனும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (i) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.
- (iii) செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப் பத்திரம்

அதேபோன்று பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த முடியுமான வகையில் முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளையும் மூடப்படாது பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் பிரவேசித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கின்ற விண்ணப்பத்தாரிகள் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட மாட்டார்கள். மேலும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் பிரவேசித்த நேரம் தொடக்கம் பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகளுக்கு விண்ணப்பத்தாரியை அடையாளம் காணக்கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளையும் மூடாதிருத்தல் வேண்டும்.

09. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனக் கருதி உரியவாறு விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்காக அனுமதி அட்டை வழங்குதல் விண்ணப்பதாரி இந்தப் பதவிக்காக தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படமாட்டாது. எழுத்துப் பரீட்சையில் உச்ச திறனைக் காண்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகளை நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைத்து தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளாரா எனப் பரீட்சிக்கின்ற போது தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை என தெரிய வருமிடத்து அவர்கள் நியமனங்கள் வழங்குவதற்கு தகுதியற்றவர்களென கருதப்படுவர். பரீட்சை நடாத்தல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் உட்படுவர். குறித்த சட்டதிட்டங்கள் மீறப்பட்டால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் ஆளாவார்.

10. இந்த அறிவித்தலில் வெளிப்படுத்தப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாகவும், நியமனம் வழங்குதல் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் மேற்கொள்கின்ற அதிகாரமும் அரசாங்க இரசாயனப் பகுப்பாய்வாளருக்கு உரியதாகும்.

11. பரீட்சைக் கட்டணம்:

பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600/- ஆகும். பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துகையில் நிகழ்நிலை (Online) அமைப்பின் மூலம் வழங்கப்படும் பின்வரும் கட்டணங்களை செலுத்தும் முறைமையின் கீழ் மட்டும் கொடுப்பனவுகளை மேற்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

- எந்தவொரு வங்கி கடன் அட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card)
- இணையத் தள கொடுப்பனவு வசதிகளுடன் எந்தவொரு வங்கி பற்றட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions)
- இலங்கை வங்கி ஒன்லயின் வங்கி முறை மூலம் (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- எந்தவொரு இலங்கை வங்கி கிளை மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon)

குறிப்பு :-

- மேற்படி முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவுகளை செய்தல் தொடர்பான ஆலோசனைகள் இணையத்தளத்தில் பரீட்சைக்கு ஏற்புடைய தான தொழில்நுட்ப ஆலோசனைகளின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.
- கொடுப்பனவுகள் கிடைக்கப்பெறுதல் தொடர்பாக குறுஞ் செய்தி மூலம் (SMS) அல்லது மின்னஞ்சல் செய்தி மூலம் அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக் கட்டணம் பொருட்டு மொத்த பணத்தொகையும் செலுத்தப்படுதல் வேண்டுமென்பதுடன், பரீட்சைக் கட்டணம் குறைவாகவோ அதிகமாகவோ செலுத்தப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்படி கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படும் குறைபாடுகள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சை திணைக்களம் பொறுப்பு கூற மாட்டாது.
- பரீட்சை பொருட்டு செலுத்தப்பட்ட மொத்த தொகை எந்தவொரு காரணம் கொண்டும் மீள செலுத்தலோ வேறு பரீட்சைக்காகவோ மாற்றம் செய்யப்படமாட்டாது.

12. எழுத்துப் பரீட்சை:

இந்தப் போட்டிப் பரீட்சை இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தால் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சாத்திகள் பரீட்சையில் தோற்றும் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியில் விடையளிக்க வேண்டும். எழுத்துப் பரீட்சை பின்வருமாறு இரு வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும்.

- நுண்ணறிவுத் தேர்வுப் பத்திரம்
- விடயத்துடன் தொடர்புடைய தொழில்நுட்ப வினாத்தாள்

13. பாடத்திட்டம்:

- நுண்ணறிவுத் தேர்வுப் பத்திரம்: 01 மணித்தியால வினாத்தாள் - 100 புள்ளிகள்.

இவ்வினாத்தாள் பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக் கூடிய 50 வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும் என்பதுடன் அத்தகைய சகல வினாக்களுக்கும் பரீட்சாத்திகள் விடையளிக்க வேண்டும்.

பரீட்சாத்தியின் தர்க்க ரீதியான ஆற்றல், புள்ளிவிபர ரீதியான ஆற்றல், திறனாய்வு ஆற்றல் மற்றும் விவேகத்தைப் பரிசோதிக்கும்; வகையிலான வினாக்களை கொண்டமைந்திருக்கும்.

- விடயத்துடன் தொடர்புடைய தொழில்நுட்ப வினாத்தாள்: 02 மணித்தியாலங்கள் - மொத்தப் புள்ளிகள் 100 ஆகும்.

இவ்வினாத்தாள் கட்டமைவு முறையிலான, கட்டுரை வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும் என்பதோடு சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரியின் இரசாயனவியல் அறிவு தொடர்பில் உறுதிப்படுத்துவதற்கான வினாக்களை உள்ளடக்கியிருக்கும்.

14. தெரிவு செய்யப்படும் முறை:

- தகைமை பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% (சதவீத) புள்ளிகள் அல்லது அதற்கு அதிகமாகப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். இந்தப் பரீட்சையில் தகைமை பெறுபவர்களில் கூடுதான புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்கின்ற பரீட்சாத்திகள் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றுக்கு அழைக்கப்பட்டு தகைமைகள் பரீட்சிக்கப்படும். எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்துக்கும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட புள்ளிகள்/ மொத்தப் புள்ளிகள் குறிப்பிடப்பட்ட பெறுபேறுகள் பற்றிய குறிப்பை பரீட்சைக்கு தோற்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் அனுப்புவதற்கு அல்லது திணைக்கள இணையத் தளத்தின் ஊடாக பெறுபேறுகளை வெளியிடுவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது.

- தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள மற்றும் பரீட்சையில் இரண்டு பாடங்களிலும் உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட பரீட்சாத்திகளை வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக தெரிவு செய்து, அவர்களை ஆய்வு கூட தொழில்நுட்ப சேவை அலுவலர் - பயிலுனர் தரத்தின் பதவியில் நியமிக்கப்படும்.

iii. பயிற்சி காலப்பகுதியை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்த பின்னர், திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளதாக வழங்கப்படும் சான்றிதழை சமர்ப்பித்த பின்னர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

15. பின்வரும் ஆவணங்களை தேவைப்படுகின்ற போது சமர்ப்பிக்குமாறு பரீட்சாத்திகள் வேண்டப்படுவர்:

- (அ) பெற்றுக் கொண்டுள்ள அதிகூடிய கல்வி மற்றும் தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ்கள்.
- (ஆ) பதிவாளர் நாயகத்தால் வழங்கப்படுகின்ற பிறப்புச் சான்றிதழ்.
- (இ) அண்மையில் பெறப்பட்ட மூன்று (03) நற்சான்றிதழ்கள் (இவற்றில் இரண்டு இறுதியாக கல்வி கற்ற பாடசாலையின் அதிபரிடமிருந்தும் மற்றதை வதியும் பிரதேசத்தின் கிராம சேவையாளரிடமிருந்தும் பெற்றிருக்க வேண்டும்).

16. மருத்துவப் பரிசோதனை:

தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் தாம் இலங்கையின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் சேவை செய்வதற்கு உடல் ரீதியில் தகுதியானவர் என உறுதிப்படுத்துவதற்காக மருத்துவ பரிசோதனையொன்றுக்கு தோற்றுதல் வேண்டும் என்பதுடன் மருத்துவப் பரீட்சையில் தகுதியற்றவர்களாகக் காணப்படுமிடத்து தொழிலுக்கு தகைமையற்றவர்களாகக் கருதப்படுவார்கள்.

17. சம்பள அளவுத்திட்டம்:

பயிற்சி காலம் - (பயிற்சி காலம் 02 ஆண்டுகளாகும்)

பயிற்சி காலப் பகுதியில் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன் படி கொடுப்பனவு வழங்கப்படும். (அரசாங்கத்தால் அவ்வப்போது அங்கீகரிக்கப்படும் சம்பள சுற்றறிக்கைகளுக்கமைவாக கொடுப்பனவுகளில் மாற்றம் ஏற்படலாம்)

III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்த பின்னர்

MN – 03-2016 - ரூபா 31,040.00 - 10 x 445- 11 x 660 - 10 x 730-10 x 750- ரூபா 57,550.00

18. சேவை நிபந்தனைகள்:

18.1 02 வருட பயிற்சிக் காலப்பகுதியின் பின்னர் நிரந்தர நியமனம் 03 வருட தகுதிகாண் காலத்துக்கு அமைவானதாக இருக்கும்.

18.2 தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் விதவை, அநாதை/ தபுதாரர் அநாதை ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவு தொகை செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு, ஓய்வூதிய சம்பள முறை தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்துக்கு கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

18.3 தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை பிரமாணக் குறிப்பு, தாபன விதிக் கோவை, நிதி ஒழுங்குவிதிகள், திணைக்கள கட்டளைகள், ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் அரசாங்கத்தால் ஏற்கனவே வெளியிடப்பட்டுள்ள மற்றும் காலத்துக்குக் காலம் வெளியிடப்படுகின்ற ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

18.4 2015.09.01 ஆம் திகதிய 1930/12 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயகக் சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் சேவை பிரமாணக் குறிப்புக்கு அமைவாக, ஆய்வுகூட தொழில்நுட்ப சேவை அலுவலர் தரம் III இற்கு நியமனம் செய்யப்பட்டு 03 வருடங்கள் பூர்த்தியாவதற்கு முன்னர் 1 ஆம் வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடையதல் வேண்டும்.

18.5 நிரந்தர நியமனத் திகதி முதல் 05 வருட காலத்துக்குள் பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை 7/2007 இல் குறிப்பிடப்பட்டவாறு தமது பதவிக்கு ஏற்புடையதான மட்டத்தின் இரண்டாம் அரச கரும தொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். குறிப்பிட்ட காலத்துக்குள் அத்தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளத் தவறுமிடத்து அத்தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளும் வரை சம்பள உயர்வு நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

18.6 2022.12.14 ஆம் திகதிய 2310/29 ஆம் இலக்க விசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கை முறைகளில் குறிப்பிடப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புக்கான நிபந்தனைகள் ஏற்புடையதாகின்றன.

19. அத்தகைய வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடு ஏற்பட்டால் சிங்கள மொழியில் உள்ள வாசகம் மேலோங்கி நிற்கும்.

பி. எஸ். கே. ராஜபக்ச
 அரசாங்க இரசாயனப் பகுப்பாய்வாளர்.

அரசாங்க இரசாயனப் பகுப்பாய்வாளர் திணைக்களம்
 இல.31,
 இசுரு மாவத்தை,
 பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை,
 2024.12.20.

12-407

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சில், தொல்லியல் திணைக்களத்தின் சட்ட அலுவலர் (நிறைவேற்று அலுவலர் தொகுதியில் தரம் III இன்) பதவிக்காக திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2024/2025

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் கீழ் காணப்படும் தொல்லியல் திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை தொகுதியில் தரம் III இன் சட்ட அலுவலர் பதவியில் காணப்படும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக இந்த அறிவிப்பில் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டம் :

அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்கின்ற விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் நடாத்தப்படும் தகைமை மதிப்பீடும் நேர்முகப் பரீட்சை பெறுபேற்றின் அடிப்படையில், கூடிய புள்ளிகளை பெறும் விண்ணப்பதாரி வெற்றிடத்துக்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவார். அதன்போது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட (06 ஆம் இலக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளி வழங்கல் நடைமுறைக்கு அமைவாக தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும்.

நியமனம் அமுல்படுத்தப்படும் திகதி அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும்.

2. தேவையான தகைமைகள் :

(i) கல்வி/ தொழில்சார் தகைமைகள் :

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(ii) அனுபவம் :

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் சட்டத்தரணியாக மூன்று (03) ஆண்டுகளுக்கு குறையாத காலம் வினைத்திறனான தொழில் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல். (வினைத்திறன்காண் தொழில் அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்களில் அனுபவம் பெற்றுள்ள காலம், சான்றுபடுத்துபவரின் பதவி முத்திரை மற்றும் சான்றுப்படுத்திய திகதி தெளிவாக குறிப்பிடப்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.)

அல்லது

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் சட்டத்துறை பதவியில்* மூன்று (03) வருடங்களுக்குக் குறையாத காலம் அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(செயலாளர்/திணைக்களத்து/ நிறுவனத் தலைவரால் வழங்கப்பட்ட கடிதம் மூலம் சான்றுப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.)

குறிப்பு : அடிப்படைத் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்துகின்ற ஆவணங்களை, விண்ணப்பத்தாரியே சான்றுப்படுத்தி, பிரதிகளை விண்ணப்பப் படிவத்தில் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். சேவைக்காலம் ஆரம்பமாகும் மற்றும் முடிவடையும் திகதி தெளிவாக குறிப்பிடப்பட்டு சான்றிதழ்கள் இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் அறிவிப்புகளின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

* சட்டத்துறைச் சார்ந்த பதவி என்பது சட்டம் தொடர்பான பட்டம் அல்லது உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல், ஆட்சேர்ப்புச் செய்கின்ற அடிப்படை தகைமைகளுடன் கூடிய பதவிகளாகும்.

(iii) உடற் தகுதி :

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும், பதவியின் கடமைகளை ஆற்றுவதற்கும் போதுமானவு உடல் மற்றும் உள தகைமை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) ஏனைய தகுதிகள் :

* இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

* விண்ணப்பதாரிகள் நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

* விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியில் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குத் தேவையான தகைமைகளை அனைத்து வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. **சேவையில் ஈடுபடுவதற்கான நிபந்தனைகள் மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள்** : இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதாகும். உங்களுக்கு உரித்தாகும் ஓய்வூதிய திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்துக்கு நீங்கள் கீழ்ப்படிய வேண்டும். மேலும் நீங்கள் விதவைகள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய திட்டத்திற்கு/ தபுதாரர் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்பு செய்ய வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் விதிக்கப்படும் விதிமுறைக்கேற்ப நீங்கள் அதற்கான உதவுதொகை செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

- (ii) இந்த நியமனம் 03 ஆண்டுகளிலான நன்னடத்தை காலத்துக்கு உட்பட்டதாகும். பதவியில் நியமனம் செய்யப்பட்டு 03 ஆண்டுகளுக்குள் ஆட்சேர்ப்பு ஒழுங்குவிதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறைக்கு அமைவாக முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- (iii) 2020.10.16 ஆந் திகதிய 18/2020 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம், உரிய ஏனைய அரசு கரும மொழியில் / அரசு கரும மொழிகளில் தேர்ச்சியடைதல் வேண்டும்.
- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக் கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்த நியமனம் உட்பட்டதாகும்.
- (v) விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது என்பதுடன், நீங்கள் நியமனம் பெறுவதற்கு தகைமை பெற்ற மொழிமூலம் யாதெனில், நீங்கள் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட மொழிமூலமாகும்.

4. வயதெல்லை :

விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பத்தை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியில் 21 வயதுக்கு குறையாதிருக்க வேண்டும் என்பதுடன், 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

5. சம்பள அளவுத் திட்டம் :

2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கையில் I ஆவ அட்டவணை பிரகாரம், இப்பதவிக்கு ஏற்புடையதான மாதச் சம்பள அளவுத் திட்டம் ரூபா 47,615.00 - 10 x 1,335 - 8 x 1630 - 17 x 2,170 - ரூபா 110,895.00 (SL - 01-2016) ஆகும்.

6. தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக்கு கீழே குறிப்பிடப்படும் புள்ளி வழங்கும் முறை அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்.

| | விபரம் | புள்ளிகள் | ஆகக்கூடிய புள்ளிகள் |
|-----|--|-----------|---------------------|
| 01. | மேலதிக கல்வித் தகைமைகள் | | 25 |
| | (அ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகங்களிலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட சட்டம் தொடர்பான பட்டப் பின் படிப்பு பட்டம். | 25 | |
| | (ஆ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட சட்டம் தொடர்பான பட்டநிலை பின் படிப்பு டிப்ளோமா அல்லது இலங்கை சட்டக் கல்லூரியில் உயர் சட்டக் கல்வி நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொண்ட பட்ட நிலை பின்படிப்பு சட்ட டிப்ளோமா | 20 | |

| | விபரம் | புள்ளிகள் | ஆக்கக்கூடிய புள்ளிகள் | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|--------------------------------|--|--|---------------------------------------|--|--------------------------------|---|---|---------------------------|---|---|-----------------|---|---|-------------------|---|---|------------------|---|---|--|----|
| | <p>(இ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட</p> <ul style="list-style-type: none"> • முதலாம் வகுப்பு சித்தியுடன் சட்டமாணி பட்டம் • இரண்டாம் வகுப்பின் உயர் சித்தியுடன் சட்டமாணி பட்டம் • வகுப்பு சித்தியுடன் சட்டமாணி பட்டம் • பொதுவான சித்தியுடன் சட்டமாணி பட்டம் <p>(ஈ) சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி ஆண்டில் முதலாம் வகுப்பின் சித்தி- சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி ஆண்டில் முதலாம் வகுப்பின் சித்தி-</p> <p>குறிப்பு : I - சட்டக் கல்லூரியில் இறுதிப் பரீட்சை சிறப்பு சித்தியுடன் சித்தியடைந்திருந்தால் மட்டும் மேற்படி 05 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>குறிப்பு : II - அதிகூடிய தகைமை பொருட்டு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> | <p>15</p> <p>10</p> <p>07</p> <p>05</p> <p>10</p> <p>05</p> | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 02. | <p>மேலதிக தொழில்சார் அனுபவம்</p> <p>வழக்குகளுக்கு ஏற்புடையதான ஆவணங்களை தயாரித்தல் மற்றும் திறந்த நீதிமன்றத்தில் விளக்கமளித்தல்</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>வழக்கு தொடருதல் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு)</th> <th>நீதிமன்றத்தின் முன் தோன்றி விளக்கமளித்தலுக்கான புள்ளிகள் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>உயர் நீதிமன்றம் (Suprem court)</td> <td>2</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றம்</td> <td>2</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>மேல் நீதிமன்றம்</td> <td>2</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>மாவட்ட நீதிமன்றம்</td> <td>4</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>நியாய அதிகார சபை</td> <td>2</td> <td>3</td> </tr> </tbody> </table> <p>குறிப்பு :</p> <p>மேற்படி தகைமைகளை உறுதிப்படுத்துவதற்காக ஏற்புடைய வழக்குத் தீர்ப்புகளின் பிரதிகள் அல்லது இறுதியாக வழக்கு நடைபெற்ற திகதியின் வழக்கு அறிக்கையின் சான்றுப்படுத்திய பிரதியொன்று நேர்முகப் பரீட்சை சபையிடம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.</p> | | வழக்கு தொடருதல் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு) | நீதிமன்றத்தின் முன் தோன்றி விளக்கமளித்தலுக்கான புள்ளிகள் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு) | உயர் நீதிமன்றம் (Suprem court) | 2 | 5 | மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றம் | 2 | 4 | மேல் நீதிமன்றம் | 2 | 3 | மாவட்ட நீதிமன்றம் | 4 | 5 | நியாய அதிகார சபை | 2 | 3 | | 35 |
| | வழக்கு தொடருதல் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு) | நீதிமன்றத்தின் முன் தோன்றி விளக்கமளித்தலுக்கான புள்ளிகள் (ஒரு வழக்கு பொருட்டு) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| உயர் நீதிமன்றம் (Suprem court) | 2 | 5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றம் | 2 | 4 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| மேல் நீதிமன்றம் | 2 | 3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| மாவட்ட நீதிமன்றம் | 4 | 5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| நியாய அதிகார சபை | 2 | 3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 03. | <p>தகவல் தொழில்நுட்பம்/ தகவல் தொழில்நுட்ப சட்டம் தொடர்பான அறிவு</p> <p>(அ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழக பட்டம் பொருட்டு தகவல் தொழில்நுட்பம் அல்லது கணினி விஞ்ஞானம் பிரதான பாடமாக கற்றிருத்தல்.</p> <p>(ஆ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் அல்லது இலங்கை சட்டக் கல்லூரியில் அல்லது வேறு அரச அங்கீகாரம் பெற்ற தொழில்சார் நிறுவனத்திடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சட்டம் தொடர்பான டிப்ளோமா</p> | <p>10</p> <p>08</p> | 10 | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | விபரம் | புள்ளிகள் | ஆகக்கூடிய புள்ளிகள் |
|-----|--|-----------|---------------------|
| | (ஈ) கல்விப் பொது தராதர சான்றிதழ் (உயர் தரம்) பரீட்சையில் (உள்நாட்டு அல்லது லண்டன்) ஆங்கில மொழிக்காக ஆகக்குறைந்தது அதிகூடிய சித்தி பெற்றிருத்தல் அல்லது IELTS மொத்த புள்ளிகள் 6.5 அல்லது அதற்கு கூடிய, TOEFL - IBT 79 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட, TOEFL - CBT 213 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட TOEFL - PBT 550 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட | 08 | |
| | (உ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் ஆங்கில மொழிக்கு பெற்றுக்கொண்ட உயர் கல்விச் சான்றிதழ் அல்லது வேறு நிறுவனமொன்றில் ஆங்கில மொழிக்கு பெற்றுக்கொண்ட SLQF2 மட்டத்திலான சான்றிதழ் (ஆகக்கூடிய தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.) | 05 | |
| 05. | நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறமை பதவியில் கடமைப் பொறுப்புகளை நிறைவேற்றுவதற்கு ஆதாரமாக அமையும் விண்ணப்பதாரியின் <ul style="list-style-type: none"> ஆற்றல் (Strength Questions) (இரண்டு புள்ளிகள் 02) சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ற வகையில் தீர்மானம் எடுக்கும் ஆற்றல் (Situational Questions) (03 புள்ளிகள்) மற்றும் திறமை (Competency Questions) (10 புள்ளிகள்) மதிப்பீட்டுக்கு உட்படுத்தலை நோக்கமாகக்கொண்டு வினாக்களுக்கு வழங்கும் பதிலுக்கமைவாக புள்ளிகள் வழங்கப்படும் | | 15 |
| | மொத்தம் | | 100 |

7. விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம் :

அனைத்து வகையிலும் பூரணமான விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பித்தவர்கள் மட்டும் தகைமை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது அனைத்து சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் உரியவாறு சான்றுப் படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவு ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய ஆளடையாள அட்டை
- செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

8. விண்ணப்பப்படிவம் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய முறை :

- விண்ணப்பப்படிவம் 2025.01.28 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் தொல்லியல் பணிப்பாளர் நாயகம், ஸ்ரீமத் மார்கல் பிரனாந்து மாவத்தை, கொழும்பு 07 என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அன்றைய திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பப்படிவத்தின் மாதிரிப் படிவம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏ4 அளவிலான தாளில் தயாரித்து முன் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 தொடக்கம் 02 வரையிலும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 03 தொடக்கம் 06 வரையிலும், மூன்றாம் பக்கம் இலக்கம் 07 தொடக்கம் 10 வரையிலும், நான்காம் பக்கத்தில் இலக்கம் 11 வரையிலும் அமையும் வகையில் தயாரித்து தமது கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தல் வேண்டும்.

- (iii) விண்ணப்பத்தை உள்ளிடும் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "சட்ட அலுவலர் தரம் III இன் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்" எனக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/சமாதான நிதவான்/ சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி/ பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசு/ முப்படையில் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் அல்லது ரூபா 47,615.00 ஆன மாதாந்த திரட்டிய சம்பளம் பெறும் அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் அலுவலரால் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.
- (v) தற்போது அரசாங்க சேவை அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பத்தை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின், திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- (vi) இத்துடன் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் மாதிரிக்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவிப்பு ஏதுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவம் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமடைதல் தொடர்பில் எந்தவொரு முறைப்பாடும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

9. பிழையான தகவல்களை வழங்குதல் :

உங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் ஏதேனுமொரு தகவல் பொய்யானதென அல்லது தவறானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் தெரிய வந்தால், உங்களது விண்ணப்பம் செல்லுபடியற்றதாகக்கப்படும். அவ்வாறான பொய்யான அல்லது தவறான தன்மை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்குப் பின்னர் தெரியவந்தால் அதற்குரிய நடவடிக்கைகளுக்கு அமைவாக சேவையிலிருந்து நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. வெற்றிடத்தை நிரப்புதல் அல்லது நிரப்பாதிருக்கும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு உரியதாகும்.

11. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி வாசகங்களுக்கு இடையில் ஏதாவது ஒத்துவராமை அல்லது முரண்பாடுகள் ஏற்பட்டால், அதன் போது சிங்கள மொழி வாசகம் வலுவுள்ளதாக இருக்கும்.

12. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாக அல்லது இந்த ஆட்சேர்ப்பு செயல்முறையில் ஏதாவது முரண்பாடான நிலை ஏற்பட்டால் அது தொடர்பில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவால் மேற்கொள்ளப்படும் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்,

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு,
2024, திசம்பர் 23.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தொல்லியல் திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை தொகுதியின் தரம் III இன் சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்



(அலுவலக பாவனைக்கு மட்டும்)

(விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்துக்குரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக.)

சிங்களம்-2/ தமிழ் -3/ ஆங்கிலம் - 4

குறிப்பு: விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தை மாற்றுவதற்கு இயலாது.

1.0 1.1 முழுப்பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :.....
(சிங்களத்தில்/ தமிழில்)

* மேலதிக தகைமைகளை உறுதிப்படுத்துகின்ற ஆவணங்களை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டியதில்லை என்பதுடன், குறித்த ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படுவதற்கு தயாராக வைத்திருத்தல் விண்ணப்பதாரியின் பொறுப்பாகும்.

8.0 நீங்கள் எப்போதாவது குற்றச்சாட்டுக்காக நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா? ஆம்/ இல்லை (ஆம் எனில் விபரங்களை குறிப்பிடுக)

.....

9.0 விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானதெனவும், சரியானதெனவும் அனைத்து பகுதிகளும் சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதெனவும், என்னால் செய்யப்பட்டுள்ள வெளிப்படுத்தல் தவறானதென நிரூபிக்கப்பட்டால், நியமனம் செய்வதற்கு முன்னர் தகுதியற்றவராவேன் எனவும், நியமனம் கிடைத்த பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பது எனக்கு நன்றாக தெரியுமெனவும் அனைத்து சட்டதிட்டங்களுக்கும் கீழ்ப்படிவேன் எனவும் வெளிப்படுத்துகிறேன்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :

10.0 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், அவர் எனது முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....
கையொப்பத்தை சான்றுபடுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

முழுப்பெயர் :

பதவி :

திகதி :

(பதவி முத்திரையிட்டு உறுதிப்படுத்தவும்.)

11.0 திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை (அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்களுக்கு மட்டும்)

மேலே விபரம் குறிப்பிட்டுள்ள திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் இந்த நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுகிறார் எனவும், அவரால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானது எனவும், வேலை மற்றும் வரவு திருப்திகரமானது எனவும், அவருக்கு எதிராக எந்தவொரு குற்றச்சாட்டும் இல்லை எனவும், இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால், இந்த நிறுவனத்தின் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கலாம் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....
திணைக்கள/ நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :

பதவிப்பெயர் :

முகவரி :

திகதி :

(பதவி முத்திரை இடவும்.)

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

திருத்தம்

திருத்தம்

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்ப) கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) இற்காக அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்ப) கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) இற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வது தொடர்பான விண்ணப்பங்கள் கோரல் அறிவித்தலானது 2356 ஆம் இலக்கமுடைய 2024.02.02 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியில் மூன்று மொழிகளிலும் வெளியிடப்பட்டது. அவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 2024.03.01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியானது பின்வருமாறு நீடிக்கப்படுவதாக தயவுடன் அறியத்தருகிறேன்.

விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 2025.01.24

விண்ணப்பப்படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் www.doenets.lk இணையத்தளத்தில் "Our Services" இன் கீழுள்ள "Online Applications-Recruitment Exams" ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024, திசம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

ஏற்கனவே சரியான முறையில் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரர்கள் மீண்டும் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிப்பது அவசியமன்று.

அத்துடன் இலக்கம் 2356 உடைய 2024.02.02 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்கள இணையத்தளத்தில் (<http://www.fisheriesdept.gov.lk>) வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

12-383

"இலங்கை புகையிரதத் திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்ப சேவைத் தொகுதியின் ஆராய்ச்சி தரம் III பதவிக்கு திறந்த மட்டத்தில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக விண்ணப்பங்களைக் கோரல் - 2024" என்ற தலைப்புடன் 2384 ஆம் இலக்க மற்றும் 2024.05.10 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலின் (4 பந்தி மற்றும் 8) ஆம் பந்தியின் (அ) இ (ஆ) பந்திகளை கீழே காட்டப்பட்டுள்ள விதத்தில் திருத்தஞ் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

(4) மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்

2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க அரசாங்க நிருவாகச் சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை I இன் அடிப்படையில் இந்தப் பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 31,040 - 10x455 - 11x660 - 10 x 730-10 x 750 - ரூபா 57,550 (MN03-2016) ஆகும். அதாவது ரூபா 31,040.00 ஆரம்ப சம்பளப் படிநிலையில் வைக்கப்படும். உங்களுக்கான சம்பளம் அச்சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய அதன் உப அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதத்தில் அமையும். இதற்குப் புறம்பாக அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் கொடுப்பனவு செய்யப்படுகின்ற பிற படிக்களம் உங்களுக்கு உரித்தானதாகும்.

(8) பரீட்சைக்கு பிரவேசித்தல்

(அ) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உள்ள நபர்கள் மட்டும் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற முற்கருதுகோளின் அடிப்படையில் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கப்படும் இறுதித் திகதியில் அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியிருப்பின் அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு புகையிரத பொது முகாமையாளரால் அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும். தமது அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

(ஆ) விண்ணப்பதாரி தமக்கு விதிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் கையொப்பம் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட அனுமதிப் பத்திரத்தை பரீட்சை திகதியன்று பரீட்சை

